

## 马克思主义学院

### 先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者先进事迹

#### 概论与纲要党支部业绩

概论与纲要党支部坚决贯彻执行党的路线方针政策，认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，支部多位党员作为华电十九大精神宣讲员和党员理论学习导师在全校范围内大力开展宣传活动，得到了全校师生的广泛认可和肯定，为学校广大党员师生深刻领会党的十九大提出的新理念、新论断、新任务、新举措，切实增强“四个意识”做出了重要贡献。

概论与纲要党支部认真贯彻执行党章，严格党内政治生活，并努力丰富党日活动形式。党支部有效组织民主生活会，切实进行批评与自我批评；有序完成学校第二次党代会党代表和两委委员的选举，协助党总支工作顺利通过北京市党建检查验收；2017年在学院党总支的组织下前往上海瞻仰中共一大会址，通过这次社会实践活动，增强了支部的凝聚力，提升了党员同志的思想觉悟。

概论与纲要党支部党员教师在科研和教学工作中不断锐意进取，成果斐然。支部所有同志高质量完成承担的各种各类教学任务和本科工作水平考核评估任务。在2017年，孙平牵头的研究生优质课程建设项目获批；王旭琰获北京市社科基金青年项目和北京大学协同创新中心项目资助；樊良树在光明日报发表多篇文章。

## 优秀共产党员王旭琰同志事迹

王旭琰同志，入党近 10 年以来，始终以共产党员的标准严格要求自己，认真研习马克思主义，积极思考，了解社会，用马克思主义理论武装头脑，指导实践。

王旭琰同志勤于思考，钻研理论，认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，切实提高自己的思想认识；积极参加十九大精神的学习和宣讲活动，增强我校师生对党的理论、政策的理解；注重加强对时政的了解，提高自己的政治敏锐性和鉴别能力，坚定立场，坚定信念，并在思政课堂上引导学生进行理性思考，在大是大非面前保持清醒头脑。

王旭琰同志忠诚于党的教育事业，以自己的工作热情、使命感和责任感认真对待工作，使党员的先锋模范作用反映到本职工作中，努力成为一名“有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心”的好老师。

## 优秀共产党员张月想同志事迹

张月想同志长期从事马克思主义理论教育工作，始终忠诚于党的教育事业，以共产党员和思政课教师的标准严格要求自己，坚持立德树人，教书育人，师德高尚，作风优良，是一名优秀的共产党员和思政课教师，是广大师生的良师益友。

张月想同志淡泊名利，克己奉公，严于律己，宽以待人，长期以来全力支持和积极参加学院、支部和工会的各项活动，任劳任怨，不

争荣誉，以实际行动为年轻党员做出了表率。

### 优秀共产党员郑洪晓同志事迹

郑洪晓同志在工作岗位始终如一，严谨求实，勤奋刻苦，兢兢业业，较好的完成各项工作任务；党的十九大以来，郑洪晓同志认真学习十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，切实地提高自己的思想认识。作为教师党员，郑洪晓同志忠诚于党的教育事业，使党员的先锋模范作用反映到教书育人的工作中。在教学岗位上时时以高标准要求自己，勤修师德、认真钻研，爱岗敬业，切实做好本职工作，2017年获华北电力大学教学优秀奖并入选华北电力大学第五期教学名师培育计划，参与的传统文化教学团队2018年获北京市教学成果二等奖。在高质量完成教学任务的同时，郑洪晓同志潜心科研，发表高质量论文多篇，出版专著一部，获得好评。

### 优秀共产党员徐唐棠同志事迹

徐唐棠同志思想政治素质好，理想信念坚定，能够正确地贯彻执行党的教育方针，落实“立德树人”的根本任务，在大是大非面前立场坚定，旗帜鲜明，始终同党中央保持一致。担任支部宣传委员期间，积极配合党总支书记和支部书记做好宣传工作；教学科研方面，工作态度端正，精心设计教案，注意与学生的沟通与交流，以德育人，以德树人，达到了较好的教学效果，坚持在思政课教学中完善法治通识教育，开设的校级选修课《电影中的法律》连年被评选为“最受欢迎

的选修课”，主持了北京市社科基地项目、北京市教委大学生思政课题。在做好思想政治理论课教学的同时，积极投身大学生思想政治教育工作的实践，自工作起连续担任本科生班主任，所带班级获得北京市“先锋杯”优秀团支部、学校“十佳班级”称号，所带学生荣获北京市“优秀毕业生”称号，所带毕业班上研率达 45%。

### 优秀党员曾秋红同志事迹

曾秋红同志现为华北电力大学马克思主义学院 16 级硕士研究生，目前担任马克思主义学院研究生党支部副书记，也是学院新闻部的主要成员之一。曾秋红同志刻苦学习，认真工作，积极参加学院的各项活动，不断提高自己的政治理论水平和党性修养，努力完善自己。

自马克思主义学院成立以来，曾秋红同志就主动加入学院的新闻部，参与学院的各项活动和会议，负责新闻写作、编辑和推送，兢兢业业，其中两篇新闻被人民网报道。同时担任马院研究生党支部副书记，协助党支部书记赵锦锦完成党支部相关工作，负责收缴党费、整理档案、开展支部活动、发展党员，主动关心党支部其他积极分子的情况，鼓励同学们积极向党组织靠拢。此外，组织观看电影《厉害了，我的国》、参与组织关于十九大宣讲调研活动、收集调研报告并汇报宣讲调研情况。参加研工部组织的党支部书记培训、参观西柏坡和狼牙山爱国主义教育基地，加深对党的认识。在去年担任助管的两个月期间，认真负责 2017 年的新生接待工作，帮助新生解决生活中遇到的困难，还负责完善学院网站上师资介绍的相关内容。近期，曾秋红

同志也为今年的部分毕业生帮助办理报到证和派遣相关事宜，积极热心。

曾秋红同志做事踏实，工作认真负责，按时完成领导交代的各项工作，及时反馈意见，与同学和睦相处，乐于助人，积极为学院奉献自己的力量。

### **优秀党务工作者崔凡同志事迹**

崔凡同志，努力学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 十九大报告，自觉同党中央保持高度一致。注重用习近平总书记系列重要讲话和十九大报告精神武装头脑，坚定理想信念，不断提高自身的党性修养和政治素质，在《人民日报》之人民论坛网上发表十九大精神学习文章。按时参加党组织和学院安排的活动，参加十九大精神进课堂研修班和备课会，参加学院党总支组织的赴沪瞻仰中共一大旧址社会实践活动，不断增强“四个意识”。

在工作中，本着对学生负责的态度认真备课，将课堂教学与学生的发展需求相结合，将十九大精神融入课堂教学，积极参与学校教学和科研工作，积极投身教育创新实践，入选华北电力大学第六期教学名师培育计划，所在教学团队申报的教学项目获得北京市高等教育教学成果奖二等奖。

### **优秀党务工作者刘洋洋同志事迹**

刘洋洋同志现为华北电力大学马克思主义学院 17 级硕士研究生，目前担任马克思主义学院党总支党务工作助理以及研思政 17 级

团支书。刘洋洋同志勤奋学习、努力工作，积极参加学校及学院的各项活动，不断提高自己的理论水平和党性修养。

自 2017 年入学以来，刘洋洋同志主动承担学院党务工作，帮助学院老师一起完成学校党代会选举、北京市党建评估验收、学校巡查整改、学院本科与硕士学位点评估等大型活动；负责学院会议纪要及党总支文件撰写及上传的工作，一年来，撰写并上传总支委员会会议纪要 12 期，党政联席会会议纪要 8 期，上传党总支文件 16 期。除此之外，她还负责学院会议的会务以及新闻写作工作。刘洋洋同志勤劳踏实、吃苦耐劳，在工作中注重与老师进行交流，与同学和睦相处，做好上传下达工作，不断增强马克思主义学院研究生的团结力和凝聚力。